Вариант I
ФИО______________________________________________
Класс_________________
1. Алгоритмом называется…

a. Последовательность действий, приводящая к результату

b. Одинаковое решение всех задач

c. Команды программы

d. Преобразование одного набора символов в другой
2. Алгоритм, в котором все команды выполняются одна за другой в порядке их следования, называются…

a. Циклическим

b. Линейным

c. Разветвляющимся

d. Дополнительным
3. Алгоритм, в котором выполнение зависит от проверки некоторых условий, называется…

a. Линейным

b. Разветвляющимся

c. Нелинейным

d. Циклическим
4. Алгоритм, в котором команда или группа команд повторяется многократно, называется…

a. Линейным

b. Алгоритмом ветвления

c. Цепным

d. Циклическим


5. Блок 


в блок-схемах обозначает…
a. начало и конец алгоритма

b. проверка условия

c. ввод данных, вывод данных

d. начало цикла


6. Блок 


в блок-схемах обозначает…

a. вычислительное действие
b. ввод данных, вывод данных

c. начало цикла

d. проверка условия


7. Блок 


в блок-схемах обозначает…

a. начало и конец алгоритма

b. проверка условия

c. ввод данных, вывод данных

d. начало цикла

8. 
9. Блок 


в блок-схемах обозначает…

a. вычислительное действие

b. ввод данных, вывод данных

c. начало цикла

d. проверка условия

10. Укажите раздел переменных.

a. Uses
b. Program
c. Var
d. Begin
11. Укажите раздел подключения модулей.

a. Var

b. Const

c. Uses

d. End
12. Укажите тело программы.

a. Begin… end.

b. Var…;

c. Type…;

d. Program…;

13. Укажите раздел констант.

a. Var

b. Const

c. Type

d. Label

14. Какой из разделов не входит в блок описаний?

a. описание переменных

b. подключение модулей

c. определение констант

d. тело программы

15. Найдите оператор вывода данных.

a. var

b. write

c. end

d. type

16. Найдите оператор вывода данных.

a. uses
b. begin

c. writeln

d. function

17. Определите правильный вывод текста на экран.

a. writeln ( ‘’ привет ‘’ );
b. writeln ( « привет » );
c. writeln ( ’ привет ’ );
d. writeln { ‘ привет ‘ };
